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SSeit über 37 Jahren!eit über 37 Jahren!



Bei Abnahme ab: 250 500 1.000

mit Druck 1-s. auf dem Griff 1,49 1,45 1,35
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Gesamtlänge ca. 32,2 cm, Wellenschliff, mit trans-
parenter Kunststoffscheide über der Klinge. 
Druckfläche auf dem Griff: 70 x 7 mm.  
Laserfläche auf der Klinge: 70 x 10 mm. 
Lieferbare Farben: Apfelgrün, Braun, Orange und 
Schwarz.

Brotmesser - Art. D2090+Fb./L2090+Fb.

Bei Abnahme ab: 250 500 1.000

mit Druck 1-s. auf dem Griff 2,35 1,99 1,95

mit Lasergravur 1-s. auf der Klinge 2,45 2,09 2,04
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Gesamtlänge ca. 16 cm, Länge der Klinge ca. 6 cm. Mit transparenter 
Kunststoffscheide über der Klinge. Druckfläche: 60 x 8 mm.
Lieferbare Farben: Apfelgrün, Himbeerrot und Schwarz.

Schälmesser - Art. D2030+Farbe

Preis per Stück in €

Gesamtlänge ca. 22 cm, Wellenschliff, mit transparenter Kunststoffscheide 
über der Klinge. Druckfläche auf dem Griff: 70 x 10 mm.  

Laserfläche auf der Klinge: 65 x 10 mm.

Frühstücksmesser - Art. D2055+Farbe/L2055+Farbe

Li
ef

er
ba

re
 G

riff
fa

rb
en

:
ScharScharf -f - scharfer - original Schneideba scharfer - original Schneidebarr®®®®!!

MiMitt ex exttra scharfer Schneidebarra scharfer Schneidebar®®  Klinge.Klinge.

Mit Druck auf dem Griff oder  

Lasergravur auf der Klinge lieferbar!

Mogliche Arten der VeredelungMogliche Arten der Veredelung  
Unsere Messer können mit Ihrer Werbung als Tampondruck auf dem  
Griff oder mittels Lasergravur auf der Klinge veredelt werden (je nach  

Messermodell stehen nicht beide Optionen zur Verfügung). Sie benötigen einen Druck 
auf Vorder- und Rückseite des Griffs oder wünschen eine Druck- und Laser-
gravurkombination? Kein Problem, gerne erstellen wir Ihnen  
auf Anfrage ein passendes Angebot. Messer mit Tampondruck sollten per 
Hand gespült werden, da Spülmaschinen und Reiniger den Druck angreifen 
können. Für dauerhafte Werbung empfehlen wir die Lasergravur.

Bei Abnahme ab: 250 500 1.000

mit Druck 1-seitig auf dem Griff 1,55 1,48 1,44

mit Lasergravur 1-seitig auf der Klinge 1,64 1,57 1,53
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Brotmesser - Art. D2090+Fb./L2090+Fb.

Art. D2065/L2065 - Steakmesser SÄGESCHLIFF

Art. D2070/L2070 - Steakmesser GLATT

Das original Schneidebär®-Frühstücksmesser im attraktiven Thekendisplay - perfekt zum Einzelverkauf!  

Bestehend aus:
•	 1 Displaybox mit selber-beschriftbarem Preisfeld
•	 24 original Schneidebär®-Frühstücksmessern  

  (bunt gemischt - in 9 Farben sortiert: Apfelgrün, 
  Aqua-Türkis, Dunkelgrün, Grau, Himbeerrot, Orange, Pink, 
  Schwarz und Sonnengelb [auf Wunsch auch nur in einer 
  Grifffarbe lieferbar])

•	 Maße Display geschlossen: ca. 24,5 x 18 x 3,2 cm
•	 Maße Display geöffnet: ca. 24,5 x 18 x 12 cm
•	 Selbstverständlich können die Messer auf Anfrage auch 
•	  veredelt mit Tampondruck auf dem Griff oder Lasergravur 
•	 auf der Klinge geliefert werden.

Detailansicht: 
individuell

beschriftbares Preisfeld

Der Zusatz-Umsatz-Bringer!Der Zusatz-Umsatz-Bringer!
Lassen Sie sich dieses Zusatzgeschäft nicht entgehen!Lassen Sie sich dieses Zusatzgeschäft nicht entgehen!

Den Verkaufspreis 
bestimmen Sie!

Gesamtlänge ca. 22,5 cm, Länge der Klinge ca. 11,7 cm. Mit transparenter Kunststoffscheide über der Klinge. Druckfläche auf dem 
Griff: 50 x 7 mm. Laserfläche auf der Klinge: 60 x 12 mm. Lieferbare Farben: Apfelgrün, Himbeerrot und Schwarz.

Papas Lieblingsmesser - Art. D2080+Farbe/L2080+Farbe

Bei Abnahme ab: 250 500 1.000

mit Druck 1-seitig auf dem Griff 1,68 1,58 1,45

mit Lasergravur 1-seitig auf der Klinge 1,78 1,68 1,55
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Gesamtlänge ca. 23,7 cm, Länge der Klinge ca. 12,5 cm. Mit transparenter Kunststoffscheide über der Klinge. Druckfläche auf dem 
Griff: 70 x 10 mm. Laserfläche auf der Klinge: 50 x 5 mm. 

Steakmesser

Bei Abnahme ab: 250 500 1.000

mit Druck 1-seitig auf dem Griff 1,63 1,51 1,48

mit Lasergravur 1-seitig auf der Klinge 1,73 1,61 1,58
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DISPLAYBOX gefüllt mit original Schneidebär®®-Frühstücksmessern - Art. DPL2055

Bei Abnahme ab: 1 12

€-Preis per Box: 44,40 42,95



Gesamtlänge ca. 21 cm, mit Kunststoffscheide.
Druckfläche: ca. 45 x 5 mm.
Lieferbare Farben: Apfelgrün, Himbeerrot und Schwarz.

Haushaltsschere - Art. D9015+Farbe

Bei Abnahme ab: 250 500 1.000

€-Preis per Stück: 1,75 1,69 1,62

Inklusive Druck 1-farbig/1-seitig.

Aufschnittgabel ca. 20,5 cm lang.  
Lieferung erfolgt mit Kunststoffscheide über den Zinken.
Lieferbare Grifffarben: Himbeerrot und Schwarz. 
Druckfläche: 55 x 8 mm. 

Aufschnittgabel - Art. D2105+Farbe

Bei Abnahme ab: 250 500 1.000

€-Preis per Stück: 1,55 1,45 1,40

Inklusive Druck 1-farbig/1-seitig auf dem Griff.

Fleisch-/Bratengabel ca. 28,5 cm lang, schwere Qualität, Griff aus hochwertigem Kunststoff. Ideal auch zum Wenden
von großen, schweren Bratenstücken. Lieferung erfolgt mit Pappscheide

über den Zinken. Lieferbare Farben: Apfelgrün, Himbeerrot 
und Schwarz. Druckfläche: 84 x 6 mm.

Fleischgabel - Art. D2125+Farbe

Bei Abnahme ab: 250 500 1.000

€-Preis per Stück: 2,45 2,35 2,25

Inklusive Druck 1-farbig/1-seitig auf dem Griff, zwischen den Nieten.

Gesamtlänge ca. 31 cm. Laserfläche: ca. 80 x 18 mm. Lieferung in Geschenkbox. 
Santoku-Messer  - Art. 21923/L21923

Bei Abnahme ab: Veredelung 1 10 25 50 100

€-Preis per Stück: ohne Lasergravur 19,50 19,- 18,20 17,90 17,70

€-Preis per Stück: mit Lasergravur 1-seitig 24,50 22,- 21,- 20,50 19,70

Ideal auch als Mitarbeiter- 
geschenk! Auf Anfrage auch 
mit Einzelnamensgravur lieferbar.



Art. D2020 und L2020

Art. L2060

Detailansicht

Detailansicht: 
Jedes Thermometer wird in einer

Einzelverpackung geliefert.

Bei Abnahme ab: 1 25 50 100 250 500 1.000

€-Preis per Stück 
ohne Lasergravur:

2,75 2,60 2,58 2,40 2,20 2,10 1,95

€-Preis per Stück 
mit Lasergravur:

/ / / 2,75 2,60 2,58 2,40

Länge ca. 15 cm, Griff Orange. Pappscheide über der  
Klinge mit Aufdruck „Frohe Weihnachten“. 
Auf Anfrage auch mit neutraler Pappscheide lieferbar.  
Druckfläche: 60 x 8 mm.  

Tomatenmesser - Art. D2015

Bei Abnahme ab: 250 500 1.000

€-Preis per Stück: 0,86 0,78 0,72

Inklusive Druck 1-farbig/1-seitig auf dem Griff.

Gesamtlänge ca. 25 cm, Länge der Klinge ca. 12 cm, mit 
transparenter Kunststoffscheide über der Klinge. 
Laserfläche auf der Schneide: 80 x 10 mm.

Großes Messer mit genietetem Griff

Bei Abnahme ab: 250 500 1.000

€-Preis per Stück: 2,45 2,15 1,99

Inklusive 1-seitiger Lasergravur auf der Klinge.

Gesamtlänge ca. 21 cm, Griff Blau, mit blauer Kunststoff-
scheide über der Klinge. Druckfläche: 70 x 10 mm.
Laserfläche: 55 x 10 mm.

Brötchenmesser - Art. D82075 und L82075

Bei Abnahme ab: 250 500 1.000

€-Preis per Stück: inkl. Druck 
1-seitig/1-farbig auf dem Griff 0,95 0,90 0,85

€-Preis per Stück: inkl. Laser- 
gravur 1-seitig auf der Klinge 0,99 0,95 0,90

Gesamtlänge ca. 18 cm, Länge der Klinge ca. 7,5 cm, mit 
transparenter Kunststoffscheide über der Klinge. Mit  
genietetem Griff. Druckfläche auf dem Griff: 70 x 7 mm. 
Laserfläche auf der Klinge: 40 x 7 mm.

Schälmesser geschwungen

Bei Abnahme ab: 250 500 1.000

€-Preis per Stück: inkl. Druck 
1-seitig/1-farbig auf dem Griff 1,55 1,39 1,26

€-Preis per Stück: inkl. Laser- 
gravur 1-seitig auf der Klinge 1,59 1,49 1,36

Maße: ca. Ø 5,5 x 12,5 cm. 
Material: Edelstahl. Farbe: Silber. Laserfläche: ca. 27 mm breit. 
Die Lieferung erfolgt einzeln verpackt.

Fleischthermometer - Art. ITB21639-VP/LITB21639

Länge ca. 23,8 cm/Klinge ca. 12,5 cm. Grifffarbe: Schwarz. 
Pappscheide über der Klinge. 
Druckfläche: 70 x 10 mm.
Laserfläche: 70 x 7 mm.

Steakmesser Germany - Art. FXD2023SW/FXL2023SW

Bei Abnahme ab: 250 500 1.000

€-Preis per Stück: inkl. Druck 1-seitig/1-farbig auf dem Griff 1,75 1,65 1,62

€-Preis per Stück: inkl. Lasergravur 1-seitig auf der Klinge 1,85 1,75 1,72

Mit Fixwell Klinge!

Durchgehende Klinge! Große Ausführung besonders
toll zum Schmieren von Brot und Brötchen!

Preishammer!



Material: Kunststoff. 
Lieferbare Farben: Schwarz, Blau, Hellblau, 
Hellgrün, Orange und Rot.
Maße: ca. 14 x 5/3,3 cm.

Glasöffner - Art. D24164+Farbe

Bei Abnahme ab: 250 500 1.000

€-Preis per Stück: 1,99 1,92 1,72

Inklusive 1-farbigem Druck. Druckfläche: 50 x 15 mm.
Ab sofort ist kein Deckel mehr ein Hindernis! Ab sofort ist kein Deckel mehr ein Hindernis! 

Der Deckelöffner ist für alle herkömmlichen Konservengläser geeignet,Der Deckelöffner ist für alle herkömmlichen Konservengläser geeignet,
z.B. für Marmeladen- oder Gurkengläser. Einfach den Öffner am Deckelz.B. für Marmeladen- oder Gurkengläser. Einfach den Öffner am Deckel

ansetzen, leicht anheben, Vakuum entweichen lassen und nun kann deransetzen, leicht anheben, Vakuum entweichen lassen und nun kann der
Deckel einfach aufgedreht werden.Deckel einfach aufgedreht werden.

Material: Metall.
Maße: ca. 9,5 x 2,2 x 0,1 cm. 
Wahlweise ohne oder mit 1-seitiger individueller
Lasergravur. 
Laserfläche: 40 x 5 mm.
Die Lieferung erfolgt einzeln im PU-Etui.

Wurst-/Pommesgabel - Art. 24907/ L24907

Bei Abnahme ab: Logogravur 1 50 100 250 500 1.000

€-Preis per Stück: ohne Gravur 1,55 1,35 1,32 1,29 1,25 1,22

€-Preis per Stück: mit Gravur / / 2,59 1,85 1,60 1,55

Universalreibe aus Edelstahl. Grifffarbe: Schwarz.
Maße ca. 23 x 5,8 cm. Druckfläche: 48 x 7 mm.

Reibe - Art. WJD21026

Bei Abnahme ab: 250 500 1.000

€-Preis per Stück: 2,15 1,99 1,90

Inklusive Druck 1-farbig/1-seitig auf dem Griff.

Material: Kunststoff und Metall. Maße: ca. 17,5 x 7,2 cm (breiteste Stelle). 
Bewegliche Klinge, 2-seitig geschärft.
Lieferbare Farben: Grau und Grün. 
Druckfläche: 46 x 6 mm.

Der Spargler®

Bei Abnahme ab: 250 500 1.000

€-Preis per Stück: 1,83 1,63 1,52

Inklusive Druck 1-farbig/1-seitig auf dem Griff.

Super scharfer Küchenhelfer 

mit ergonomischem Griff!Nicht nur für Spargel
- ideal für (fast) alles -

quer durch den 
Gemüse-/Obstgarten. Art. D279001GRA

Art. D279001GR



Ab sofort ist kein Deckel mehr ein Hindernis! Ab sofort ist kein Deckel mehr ein Hindernis! 
Der Deckelöffner ist für alle herkömmlichen Konservengläser geeignet,Der Deckelöffner ist für alle herkömmlichen Konservengläser geeignet,
z.B. für Marmeladen- oder Gurkengläser. Einfach den Öffner am Deckelz.B. für Marmeladen- oder Gurkengläser. Einfach den Öffner am Deckel

ansetzen, leicht anheben, Vakuum entweichen lassen und nun kann deransetzen, leicht anheben, Vakuum entweichen lassen und nun kann der
Deckel einfach aufgedreht werden.Deckel einfach aufgedreht werden.

Inklusive Druck 1-farbig auf dem Deckel. Druckfläche: 75 x 65 mm.

Premium FrischhaltedosePremium Frischhaltedose

ab € 1,96

Wir bieten Ihnen die Premium Frischhaltedose in drei praktischen Größen an:

Art. BHD24743 
Maße: ca. 12,5 x 18 x 6 cm 
Inhalt: ca. 800 ml

Art. BHD24064 
Maße: ca. 13 x 18,5 x 9,4 cm 
Inhalt: ca. 1300 ml

Art. BHD24815 
Maße: ca. 17 x 17 x 8,0 cm 
Inhalt: ca. 1300 ml

ab € 2,26

ab € 2,43

Machen Sie die PremiumMachen Sie die Premium
Frischhaltedose zu IhremFrischhaltedose zu Ihrem
Premium Werbeartikel fürPremium Werbeartikel für

Ihre treuen Kunden.Ihre treuen Kunden.

Diese praktische Frischhaltedose ist genau das Richtige für Ihre leckeren und beliebten Produkte. Durch den 
abnehmbaren Deckel unserer Frischhaltedose PREMIUM schaffen Sie Platz in Ihrer Spülmaschine und dem 

Küchenschrank. Ob als Frühstücksbox im Kindergarten, Schule, Arbeit oder in der Freizeit: 

Die Premium Frischhaltedose schützt Ihre Leckereien! 

· 4 Seiten Klickverschluss		  · 100% Tropfschutz/Auslaufschutz
· hochwertige Verarbeitung		  · 100% luftdicht
· lebensmittelecht				   · spülmaschinengeeignet	                                                                                                        	
· Material: Kunststoff			   · platzsparend in der Spülmaschine durch
· gefriergeeignet (bis -25°C)		    getrennten Deckel und Unterteil  	A
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Bei Abnahme ab: Art.Nr. 1 24 60 120 300

€-Preis per Stück: BH24743 2,40 2,38 2,30 1,95 1,92

€-Preis per Stück: BH24064 2,58 2,50 2,35 2,- 1,98

€-Preis per Stück: BH24815 2,80 2,78 2,72 2,20 2,10

Natürlich können Sie unsere Premium Frischhaltedosen auch ohne Firmenaufdruck bestellen.
Bei Bestellungen in Verpackungseinheiten (60 Stück) erhalten Sie 5 % Rabatt (gilt nur für unbedruckte Ware).

Bei Abnahme ab: Art.Nr. 120 300 600 1.200 2.400

€-Preis per Stück: BHD24743 2,38 2,32 2,24 2,15 2,08

€-Preis per Stück: BHD24064 2,58 2,52 2,43 2,32 2,26

€-Preis per Stück: BHD24815 2,78 2,71 2,61 2,50 2,43



Die Deckel sind passgenau für beide Trendy-Größen!
Die Dosen sind außerdem stapelbar. Platzsparend in der 
Spülmaschine dank abnehmbarem Deckel! 

Option 1 - Tampondruck 

Der Tampondruck ist ideal für kleine Auflagen oder den Wunsch, das Logo in Farbe aufzudrucken. 
 

					     · 1-farbig auf dem Deckel (Mehrfarbendruck auf Anfrage.)
					     · Druckfläche: 75 x 65 mm  
					     · einmalige Druckvorkosten € 46,- (entfällt bei Nachbestellung)

					     · Mindestbestellmenge: 100 Stück
					     · Bei Reinigung in der Spülmaschine ist ein Oberflächendruck nur begrenzt haltbar. 

Pfand- und Mehrwegdose "Trendy“Pfand- und Mehrwegdose "Trendy“    
0,75 Liter und 1,5 Liter

Die perfekte Dose! In Deutschland hergestellt ist sie das Allroundtalent im Haushalt. 
Ob als Frühstücksdose, zum Aufbewahren von Aufschnitt oder zum Einfrieren und  

Erwärmen (in der Mikrowelle) - mit der Trendy liegen Sie immer richig. 
Nutzen Sie die Dose als Werbegeschenk, Kaufdose oder sogar als Pfanddose.  

In jedem Fall werden Ihre Kunden von der Trendy begeistert sein.ECKDATEN: 
Lieferbare Größen:
	 · Trendy 1,5 l - Inhalt 1,5 l / Maße: ca. 16 x 16 x 8,5 cm 
	 · Trendy 0,75 l - Inhalt 0,75 l / Maße: ca. 16 x 16 x 4,5 cm
Lieferbare Farben - Unterteile: Grau-Anthrazit oder Natur-Transparent 
Lieferbare Farben - Deckel: Blau, Gelb, Grau-Anthrazit, Grau-Transparent, Grün, Hellgrau, 
Natur-Transparent, Orange, Pink, Rot und Schwarz

Inklusive Tampondruck 
1-farbig/1-seitig auf dem Deckel

Bei Abnahme ab / 
Preis per Stück in Euro

Art.-Nr. Ausführung 100 250 500 1.000

D4005K+Fb. 0,75 Liter € 2,26 € 2,04 € 1,98 € 1,92

D4005G+Fb. 1,5 Liter € 2,40 € 2,16 € 2,10 € 1,98

Inklusive Prägetext 
1-seitig auf dem Deckel

Bei Abnahme ab / 
Preis per Stück in Euro

Art.-Nr. Ausführung 100 250 500 1.000

P4005K+Fb. 0,75 Liter / / € 2,12 € 2,04

P4005G+Fb. 1,5 Liter / / € 2,22 € 2,10

Option 2 - Prägetext - haltbar und umweltfreundlich 

Die optimale und umweltfreundlichste Werbeanbringung ist es, Ihre Werbung als Prägetext in den Deckel einzubringen. 

Ihr Text/Motiv erscheint in der Deckelfarbe und ist praktisch ewig haltbar. 
 
						      · Prägefläche: 95 x 95 mm	
						      · Anteilige Zusatzkosten für den Prägestempel € 150,- 
						        (entfällt bei Nachbestellung innerhalb von 2 Jahren)

					    					     		 · Mindestbestellmenge: 500 Stück
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Die Deckel sind passgenau für beide Trendy-Größen!
Die Dosen sind außerdem stapelbar. Platzsparend in der 
Spülmaschine dank abnehmbarem Deckel! 
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Art. D293001 + Farbe
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Deckel mit Ø 73 mm = Inhalt 1.680 Stück pro Karton
Deckel mit Ø 99 mm = Inhalt 1.050 Stück pro Karton

Ø 73 mm transparent = Art. D2132073NT
Ø 73 mm gold = Art. D2973GO 
Ø 73 mm weiß = Art. D2132073WE  
Ø 99 mm transparent = Art. D2100099NT
Ø 99 mm gold = Art. D2999GO
Ø 99 mm weiß = Art. D2999WE

Inklusive Druck 1-farbig/1-seitig.

Aus PP gefertigt. 
Größe: 24 x 14,5 x 0,4 cm.  
Lieferbare Standard-
farben: Weiß, Grün und Rot. 
Auf Anfrage auch in Anthrazit, 
Gelb, Hellblau und Orange lieferbar.

Frühstücksbrett

Inklusive Druck 1-farbig/1-seitig. Druckfläche: 75 x 65 mm.

Farbe: Bei Abnahme ab: 250 500 1.000

Weiß €-Preis per Stück: 2,32 2,19 2,13

Rot o. Grün €-Preis per Stück: 2,35 2,23 2,16
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Art. D243020 + Farbe

Aus PP gefertigt. 
Größe: 30 x 20 x 0,4 cm.  
Lieferbare Standard-
farben: Weiß, Grün und Rot. 
Auf Anfrage auch in Anthrazit, 
Gelb, Hellblau und  
Orange lieferbar.

Schneidbrett

Inklusive Druck 1-farbig/1-seitig. Druckfläche: 75 x 65 mm.

Farbe: Bei Abnahme ab: 250 500 1.000

Weiß €-Preis per Stück: 3,37 3,25 3,18

Rot o. Grün €-Preis per Stück: 3,47 3,35 3,28

· Dosendeckel aus PE gefertigt
· lebensmittelecht
· spülmaschinengeeignet
· Lieferbare Farben:
        - Natur-Transparent 
        - Gold 
        - Weiß 
           (Weitere Farben bei großen 

                Mengen auf Anfrage.)

	               	        

Dosendeckel

Transparent Weiß Gold

Ø 73 mm € 172,- € 188,- € 188,-

Ø 99 mm € 185,- € 249,- € 249,-
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· Lieferbare Größen
  (Innenmaß / Außenmaß):  
          - Ø 73 mm / Ø 76 mm
          - Ø 99 mm / Ø 103 mm
· Druckfläche: 
          - Ø 48 mm bei Ø 73 mm Deckeln  
          - Ø 67 mm bei Ø 99 mm Deckeln

Ohne Aufdruck.

Größe Art.Nr.
Preis per 

1.000 Stück

Ø 73 mm 2132073SW € 98,-

Ø 99 mm 2100099SW € 125,-

Ab sofort auch in Schwarz
lieferbar (nur ohne Aufdruck)

Bei Abnahme ab: 250 500 1.000

€-Preis per Stück: 1,95 1,83 1,76

Inklusive Druck 1-farbig auf dem Deckel.

Aus PP gefertigt.
Größe: 19 x 13,5 x 6 cm.
Druckfläche: 75 x 65 mm.

Klickbox Hoch - Art. D2101+Farbe

Farbe:

Bei Abnahme ab: 250 500 1.000

€-Preis per Stück: 1,48 1,35 1,29

Inklusive Druck 1-farbig auf dem Deckel.

Aus PP gefertigt.
Größe: 15 x 11 x 5 cm.
Druckfläche: 75 x 65 mm.

Klickbox Midi - Art. D2095+Farbe

Farbe:

Bei Abnahme ab: 250 500 1.000

€-Preis per Stück: 1,88 1,57 1,46

Inklusive Druck 1-farbig auf dem Deckel.

Aus PP gefertigt.
Größe: 20 x 13 x 4 cm.
Druckfläche: 75 x 65 mm.

Klickbox Flach- Art. D2100+Farbe

Farbe:

Aus PP gefertigt.
Größe: 23 x 17 x 7 cm.  
Druckfläche: 75 x 65 mm.

Klickbox Favorit - Art. D2479+Farbe

Farbe:

Perfekt für Wurst-/ 
Grillpakete!

Bei Abnahme ab: 250 500 1.000

€-Preis per Stück: 1,85 1,82 1,72
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Inklusive Druck 1-farbig auf dem Deckel.
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Einzigartige, mundgeblasene Glaskugel 
für Öl und Essig mit 2 Kammern.  
Die Innere für 60 ml und die Äußere
für 140 ml. Maße: ca. 9,5 x 9,5 x 13 cm.  
So schön kann man Essig und 
Öl in einem Gefäß 
aufbewahren und 
servieren. Handwäsche 
empfohlen. Geschütztes Design®

Öl- und Essigkugel Orbit 2.0
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Bei Abnahme ab: 240 600 900

€-Preis per Stück: 1,95 1,90 1,84
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Material: Kunststoff. 
Maße: ca. 17,5 x 7,6 cm. 
Lieferbare Farben: 
Schwarz und Weiß. 
Druckfläche: 60 x 50 mm.

8-Eck Schüssel - Art. D9215+Farbe

Stückpreis

€ 18,85

Stückpreis

€ 4,30

Elegante Gewürzmühle mit robustem 
und stufenlos verstellbarem Keramik-
Mahlwerk für verschiedene Mahlgrade. 
Material: Glas, Kunststoff und Keramik. 
Maße: ca. Ø 135 x 65 mm. 
Druckfläche: Ø 30 mm.

Pfeffer-/Salz-/  
Gewürzmühle

Material: Kunststoff. Farbe: Grau/Schwarz.
Maße: 14 x 8,5 x 4 cm.

Funktionen: 
  · Innenthermometer
  · Innenhygrometer 
  · Wettervorhersage
  · Beleuchtung 
  · Wohlfühlindikator Historie
  · Datums- und 
    Wochentagsanzeige

Mit Aufhängeöse und Standfuß.
Die Lieferung erfolgt ohne Batterien.

Mebus Wetterstation - Art. EXPD211133
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Art. D234045

Bei Abnahme ab: 250 500 1.000

€-Preis per Stück: 1,50 1,40 1,35

Inklusive 1-farbigem Druck auf dem Halter 
oder der Reibe.

Maße Salatsieb: ca. Ø 29 cm, Höhe ca. 13 cm. Druckfläche: 60 x 7 mm. 
Maße Stielsieb: ca. Ø 23 cm / Länge: ca. 40 cm. Druckfläche: 40/50 x 
23 mm. Material: PP. Spülmaschinengeeignet.

Siebe

Material: Kunststoff. Farbe: Weiß. 
Maße: ca. 14,8 x 5,4 x 4,3 mm. 
Druckfläche: 22 x 10 mm.

Knoblauch-/Gewürzreibe

Bei Abnahme ab: 250 500 1.000

€-Preis per Stück: 1,89 1,72 1,65

Inklusive 1-farbigem Druck auf dem Griff.

Inklusive Druck 1-farbig auf einem Segment.

Bei Abnahme ab: 250 500 1.000

€-Preis per Stück: 3,95 3,60 2,95

Inklusive 1-farbigem Druck. Druckfläche: 50 x 35 mm.

Ideal für Knoblauch,
Schokolade und vieles andere!



Einfach schön verpacken!
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Bei Abnahme ab: 1 50 100

ohne Einbrand 5,25 4,95 4,70

Bei Abnahme ab: 50 100 250

Inklusive  Einbrand auf einer Sprosse 5,70 5,40 5,25

Tolle Holzkiste als "Präsentkorb".
Material: Kiefernholz. Maße: ca. 25 x 20 x 10 cm. 
Mit und ohne Einbrand lieferbar. 
Einbrandfläche: 120 x 25 mm.

Holzkiste - Art. IV212520/IVE212520

Größe: ca. 19 x 8,8 x 4,5 cm. 
Material: Farn u. Bambus.

Mini-Körbchen
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Art. 7715

€-Preis pro Stück €-Preis pro Karton (396 Stk.)

0,35 120,-

Werbeanbringung 
durch Etikett möglich.

Preis auf Anfrage!

Maße: ca. Ø 22,5 cm / 
Höhe ca. 9,5 cm.
Griffhöhe: ca. 5 cm 
(bei Ausführung mit Henkeln). 
Material: Weide und Folie. 

Weidenkorb

Bei Abnahme ab: 1 50 100

€-Preis per Stück: 1,60 1,45 1,20
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4 Farben gemischt.
Material: Bambus.
Maße: ca. Ø 22 x 10 cm.
Die Lieferung erfolgt sortiert. 
 

Bambuskorb Ø 22 cm

Bei Abnahme ab: 1 50 100

€-Preis per Stück: 1,49 1,35 1,30

5 Farben gemischt.
Material: Bambus.
Maße: ca. Ø 19 x 9 cm.
Die Lieferung erfolgt sortiert.  
1B-Ware. Nicht für den Kontakt mit unverpackten 
Lebensmitteln geeignet.

Bambuskorb Ø 22 cm mit Stoffborte

Bei Abnahme ab: 1 50 100

€-Preis per Stück: 1,25 1,10 1,05

5 Farben gemischt.
Material: Kunststoff.
Maße: ca. Ø 21 x 9 cm.
Die Lieferung erfolgt
sortiert.  

Korb Ø 21 cm - Art. FM56202

Bei Abnahme ab: 1 50 100

€-Preis per Stück: 2,10 1,95 1,90

5 Farben gemischt.
Material: Bambus.
Maße: ca. 22 x 10 x 7 cm.
Die Lieferung erfolgt
sortiert. 

Bambuskorb eckig

Bei Abnahme ab: 1 50 100

€-Preis per Stück: 1,55 1,35 1,29

Farbe: Braun. 
Material: Weide.
Maße: ca. Ø 25 x 10 cm.

Weidenkorb Ø 25 cm

Bei Abnahme ab: 1 50 100

€-Preis per Stück: 2,25 2,10 1,95

4 Farben gemischt.
Material: Bambus.
Maße: ca. Ø 20 x 9 cm.
Die Lieferung erfolgt
sortiert. 

Bambuskorb Ø 20 cm

Bei Abnahme ab: 1 50 100

€-Preis per Stück: 1,59 1,50 1,48
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Art. CM30627

Art. FM1021
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Art. DEP004-G

Art. DEP004-O



Material: Silikon und Bambus. 
Länge ca. 27,5 cm. 

Einbrandfläche: 
50 x 8 mm.

Teigschaber

Bei Abnahme ab: Größe: 1 50 100

€-Preis per Stück: 20 cm 3,50 3,25 3,15

€-Preis per Stück: 25 cm 4,50 4,20 4,-

€-Preis per Stück: 30 cm 6,95 6,50 6,20

Mit Einbrand ganz nach 
Ihren Vorstellungen.

Material: Bambus und Silikon. 
Farbe Silikonringe: 

Grau und Schwarz sortiert. 
Maße: ca. 28 x 20 x 1 cm. 

Einbrandfläche: 105 x 45 mm. 
(Größere Einbrandfläche auf Anfrage.)

Schneidbrett aus Bambus

Rundes Brett

Material: Buchenholz.  
Maße: 
PO2420 / POE2420 - klein - ca. Ø 20 cm 
PO2425 / POE2425 - mittel - ca. Ø 25 cm
PO2430 / POE2430 - groß - ca. Ø 30 cm

Bei Abnahme ab: Größe: 100 250 500 1.000

€-Preis per Stück: 20 cm 4,65 4,50 4,25 3,98

€-Preis per Stück: 25 cm 5,95 5,10 4,95 4,60

€-Preis per Stück: 30 cm 7,60 6,95 6,70 6,40

Inklusive Einbrand 1-seitig. Einbrandfläche: 75 x 45 mm.

Material: Buchenholz. Länge ca. 28 cm.  
Ideal für anti-haftbeschichtete Pfannen.
Einbrandfläche: 65 x 16 mm.

Pfannenwender

Holzkochlöffel ausgebranntes Herz und Smiley

Schneidbrett mit Griff

Bei Abnahme ab: Art. 250 500 1.000

€-Preis per Stück: TÜE16637 3,25 3,15 3,10

€-Preis per Stück: TÜE16639 5,75 5,50 4,95

Inklusive Einbrand 1-seitig.

Ohne Einbrand.

Bei Abnahme ab: 250 500 1.000

€-Preis per Stück: 1,55 1,45 1,40

Inklusive Einbrand 1-seitig.

Material: Buchenholz.  
Länge ca. 29,5 cm. 

Kopf ca. Ø 5 cm. 
Einbrandfläche: 50 x 4,5 mm.

Art. POL25090 - ausgebrannter Smiley

Art. POL25082 - ausgebranntes Herz

Bei Abnahme ab: Artikel 250 500 1.000

€-Preis per Stück: POL2429 1,25 1,21 1,18

€-Preis per Stück: POL2429SM 1,45 1,39 1,35

Inklusive Einbrand 1-seitig.

Art. POL2429 - Wender Art. POL2429SM - 
Wender „Smiley“

Unser beliebter W
ender ist jetzt auch m

it 

ausgebranntem
 Sm

iley lieferbar!

TÜE16637 - small TÜE16637 - small 
Material: Buchenholz.Material: Buchenholz.
Maße: ca. 27,5 x 12 x 1,6 cm.Maße: ca. 27,5 x 12 x 1,6 cm.
Schneidfläche: ca. 19 x 12 cm. Schneidfläche: ca. 19 x 12 cm. 
Einbrandfläche: 105 x 45 mm. Einbrandfläche: 105 x 45 mm. 
(Größere Einbrandfläche auf Anfrage.)(Größere Einbrandfläche auf Anfrage.)

TÜE16639 - XXL TÜE16639 - XXL 
Material: Buchenholz.Material: Buchenholz.
Maße: ca. 39,5 x 17,5 x 1,5 cm.Maße: ca. 39,5 x 17,5 x 1,5 cm.
Schneidfläche: ca. 27,5 x 16,5 cm. Schneidfläche: ca. 27,5 x 16,5 cm. 
Einbrandfläche: 105 x 45 mm. Einbrandfläche: 105 x 45 mm. 
(Größere Einbrandfläche auf Anfrage.)(Größere Einbrandfläche auf Anfrage.)
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Art. TÜE16637

Art. EXPE214012

Bei Abnahme ab: Veredelung 1 50 100 250 500 1.000

€-Preis per Stück: ohne Einbrand 4,50 3,95 3,75 3,65 3,35 3,10

€-Preis per Stück: mit Einbrand 1-seitig / / 4,55 3,95 3,55 3,35

Bei Abnahme 
ab:

€-Preis per 
Stück:

250 2,95

500 2,50

1000 2,35

Inklusive Einbrand 1-seitig.

A
rt. EXPE22613



Gestaltungsbeispiel

Ideal auch als

Pizzabrett!

Art. PO34018

Art. POL320770
Art. POL260770

40 cm - extra lang gegen heiße Finger

Art. POL400770

Auch mit Standardtexten lieferbar.

Ideal für
Ihren Partyservice!

Art. POE2907

Stückpreis € 19,50

Bei Abnahme 
ab:

€-Preis per 
Stück:

250 2,10

500 1,85

1000 1,65

Inklusive Einbrand 1-seitig.

Stückpreis

€ 16,20

Käse-/Wurstbrett - mit GriffArt. POTM24

Material: Buchenholz. Maße: ca. 34,7 x 28,4/31,2 x 2,9 cm.
Auf Anfrage auch mit Einbrand lieferbar. 

Schon ab 1 Stück!

Gleitbrett für Thermomix

Bei Abnahme ab: 250 500 1.000

€-Preis per Stück: 1,65 1,58 1,49

Inklusive Einbrand 1-seitig. 
Einbrandfläche: 75 x 45 mm. (Größere Einbrandfläche auf Anfrage.)

Art. POL2108

Material: Buchenholz.
Maße:
ca. 21 x 10,4 x 
0,8 cm.

Brett eckig klein

Material: Holz. 
Maße: ca. 14,5/9,5 cm x 2/2,5 cm. 
Einbrandfläche: 70 x 10 mm.

Flaschenöffner
Material: Buchenholz.
Maße: ca. 28 x 15 x 1 cm. 
Einbrandfläche: 105 x 45 mm. 
(Größere Einbrandfläche auf Anfrage.)

Stullenbrett - Art. POL28515

Bei Abnahme ab: 250 500 1.000

€-Preis per Stück: 2,95 2,80 2,60

Inklusive Einbrand 1-seitig.

Material: Buchenholz.
Maße: ca. 15 x 1,5 cm. 
Einbrandfläche:  
65 x 12 mm.

Snack-/Buffetzange

Bei Abnahme ab: 1 10 50

€-Preis per Stück: 0,85 0,70 0,59

Ohne Einbrand. - Art. POA150

Bei Abnahme ab: 1 10 50

€-Preis per Stück: 1,20 0,95 0,75

Mit Standardtext. - Art. POA150ST

Bei Abnahme ab: 100 250 500 1.000

€-Preis per Stück: 1,45 0,99 0,87 0,83

Mit individuellem Einbrand 1-seitig. - Art. POAE150

Material: Buchenholz. 
Lieferbare Größen: 
26, 32 und 40 cm. 
Einbrandfläche:
	 · 100 x 12 mm (26er Grillzange)
	 · 120 x 12 mm (32er und 40er Grillzange)

Grillzange- 
3 Größen für jeden Anwendungsbereich

Bei Abnahme ab: Größe: 250 500 1.000

€-Preis per Stück: 26 cm 1,10 1,05 0,94

€-Preis per Stück: 32 cm 1,20 1,15 1,05

€-Preis per Stück: 40 cm 1,25 1,20 1,10

Inklusive Einbrand 1-seitig auf einem Schenkel.

Material: Buchenholz. Maße: ca. Ø 34 cm / Griff ca. 10 cm. Auf 
Anfrage auch mit Einbrand lieferbar. Schon ab 1 Stück!

Gleitfüße auf der Unterseite.

Mit Einbrand ganz nach Ihren Vorstellungen.

Material: Buchenholz.  
Ausführung „klein“ - Art. PO372216 - Maße: ca. 37 x 22 x 1,6 cm.  
Ausführung „groß“ - Art. PO25390 - Maße: ca. 40 x 25 x 1,5 cm. 

Käse-/Wurstbrett in 2 Größen

Art. POL25090 - ausgebrannter Smiley

Art. POL2429SM - 
Wender „Smiley“

Auf Anfrage auch mit Einbrand lieferbar. Schon ab 1 Stück!

Art. PO25390 
Stückpreis: € 7,95

Art. PO372216 
Stückpreis: € 7,35



Material: 
Offsetpapier 100 g/m², 
holzfrei, weiß matt 
gestrichen.
Maße: ca. 30 x 40 mm.
Verarbeitung:  
doppelt gegeneinander  
flächenverklebt, einseitig  
angespitzer ca. 80 mm 
langer Holzpicker  
dazwischen geklebt.

Ab 100 Stück auch mit 
Aufdruck lieferbar.
Preis auf Anfrage.

Lieferbare Farben: 
Weiß, Gelb, Orange, 
Rot, Dunkelrot, 
Magenta, Hellblau, 
Blau, Dunkelblau, 
Grün, Dunkelgrün, 
Silber und Gold.
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Der Dauerbrenner
für Ihren Partyservice 

und Verkauf! 

Mini-Papierfähnchen 
mit Ihrer

Werbebotschaft!

Portionsfähnchen bedruckt - Art. 280340k

Theke und PartyserviceTheke und Partyservice

Bei Abnahme ab: 100 200 300 500 1.000

€-Preis per 100 Stück: 162,- 125,- 89,- 62,- 38,-

Bei Abnahme ab: 1 120 216

€-Preis per Stück: 1,45 1,19 1,18

Ohne Aufdruck.

Material: Offsetpapier 100 g/m², holzfrei, weiß matt ge- 
strichen. Maße: ca. 30 x 40 mm. Verarbeitung: doppelt gegen-
einander flächenverklebt, einseitig angespitzer 
ca. 80 mm langer Holzpicker dazwischen geklebt. 
Sortenrein verpackt zu 50 Stück im Beutel.

Portionsfähnchen mit Standardtexten

Garstufenkennzeichnung: 
rare, medium rare, medium, 
medium well, well done  
Speisenkennzeichnung: 
bio, vegan, vegetarisch, laktosefrei,  
glutenfrei  
Länderflaggen: 
Deutschland, Deutschland mit Fußball,
Österreich, Schweiz, Bayerische Raute,
Belgien, Dänemark, England, Europa,
Finnland, Frankreich, Griechenland, Groß-
britannien, Irland, Italien, Luxemburg, 
Niederlande, Norwegen, Portugal, 
Schweden, Spanien, USA.

/50 Stk.
€ 4,68

Material: PVC. 
Maße: ca. 90 mm hoch 
            ca. 90 mm lang
            ca. 75 mm breit

Metzger-Ente - Art. 1302

Maße: wahlweise ca. 120 mm, 150 mm oder 180 mm 
   Druckfläche: 20 x 7 mm / 25 x 7 mm / 30 x 7 mm

Bambus-Picker - Art. DSUPI+Größe

Bei Abnahme ab: 500 1.000 2.000 3.000

€-Preis per 100 Stück: 53,- 32,- 29,- 27,-

Inklusive Druck 1-farbig/1-seitig. Vorkosten € 83,35.

Material: Non-Woven mit OPP Glanzfolie. 
Maße: ca. 40 x 45 x 20 cm

Weihnachts-Shopping Bag - Art. TL184045XM

Erwecken Sie Aufmerksamkeit mit Ihrem 
Partyservice oder Event - und mit der  
Fingerfood-Zange aus PS. 
Gesamtlänge ca. 13,5 cm, Breite der 
Schenkel ca. 8 mm. Verpackung lose im 
Karton. Einzelverpackung auf Anfrage.  
Druckfläche: 20 x 15 mm.

Fingerfood-Zange - Art. D274066

Bei Abnahme ab: 500 1.000 2.500

€-Preis per 100 Stück: 30,50 28,50 26,50

Inklusive Druck 1-farbig/1-seitig auf der runden Fläche.

Inklusive Digitaldruck 2-seitig bis 4-farbig. Größere Mengen auf Anfrage.

Ideal für 

Partyservice 

und Theke! Spülmaschinen- 
geeignet  -
dadurch

besonders  
hygienisch!

Die perfekte Größe für den
täglichen Gebrauch. 

Als Zukaufartikel,
Geschenk oder als Teil in

einem Angebotsset.
Diese Tasche wird Ihre

Kunden begeistern und
sie im Alltag begleiten.

Art. Nr. 26817 - 
Elch „hoch“
Maße: 
ca. 12 x 10 x 35 cm
210 gr. Papier  
1,25 € / Stück

Art. Nr. 26815 
Elch
Maße: 
ca. 18 x 8 x 23 cm
210 gr. Papier  
0,90 € / Stück

Bei Abnahme ab: 1 50 100

€-Preis per Stück: 2,10 2,02 1,95

Weihnachtspapiertüten Abverkauf!



Die perfekte Größe für den
täglichen Gebrauch. 

Als Zukaufartikel,
Geschenk oder als Teil in

einem Angebotsset.
Diese Tasche wird Ihre

Kunden begeistern und
sie im Alltag begleiten.

Material: 100 % Naturkautschuk. Umfang: ca. 90/100 cm. Druckfläche: 180 x 110 mm. 
Luftballons - Art. 2790100/2790102

Material: weiß = Porzellan / farbig = Keramik. Inhalt: ca. 300 ml.
Maße: ca. 8,5 cm hoch / Ø 9 cm. 
(Weitere Druck-/Farb- 
varianten auf Anfrage.)

Tasse Dublin - Art. MX038+Farbe

Ob T-Shirt, Polo, Fleecejacke, Softshelljacke und vieles mehr, bei uns 
bekommen Sie Arbeitskleidung in Premiumqualität. Unsere Kleidung ist 
hochwertig und langlebig, damit Sie lange Freude daran haben und Res-
sourcen geschont werden.
Viele unserer Modelle sind bis 60°C waschbar und trocknergeeignet. 
Natürlich bekommen Sie bei uns alle Größen von XS-5XL.

Sie können alle Kleidungsstücke ohne Individualisierung oder aber mit 
eigenem Logo (gedruckt oder gestickt) erhalten! 
Sprechen Sie uns an. Gerne erstellen wir Ihnen ein persönliches Angebot.

Arbeitskleidung

Bei Abnahme ab: Aufdruck 250 500 1.000

€-Preis per 100: 1-seitig 62,60 30,90 20,20

€-Preis per 100: 2-seitig 82,60 41,30 25,40

Inklusive Druck 1-farbig.

Bei Abnahme ab: Farbe 108 216 504

€-Preis per Stück: Weiß 4,37 3,92 3,54

€-Preis per Stück: Rot 5,14 4,67 4,28

€-Preis per Stück: D-Blau u. Schwarz 4,83 4,37 3,99

Inklusive Druck 1-farbig/rundum. Druckfläche: 210 x 40 mm.

Material: weiß = Porzellan / farbig = Keramik. 
Inhalt: ca. 280 ml.
Maße: ca. 9,4 cm hoch / Ø 8,2 cm. 
(Weitere Druck-/Farbvarianten auf Anfrage.)

Tasse Oslo - Art. MX036+Farbe

Bei Abnahme ab: Farbe 108 216 504

€-Preis per Stück: Weiß 4,08 3,63 3,26

€-Preis per Stück: Rot 5,29 4,83 4,43

€-Preis per Stück: Gelb, Orange, Schwarz 4,40 3,95 3,57

Inklusive Druck 1-farbig/rundum. Druckfläche: 180 x 40 mm.

Bei Abnahme ab: Artikel 250 500 1.000

€-Preis per 100: Haltestab 13,03 12,70 12,29

€-Preis per 100: Halteband 11,05 10,80 10,39

Farben: Weiß, Anthrazit, Schwarz, Kakaobraun, 
Mokka, Mandelbraun, Alabaster, Vanille, Gelb, 
Dunkelgelb, Ocker, Honiggelb, Orange, Koralle, 
Rot, Dunkelviolett, Magenta, Rosa, Dunkelrosa, 
Violett, Royallila, Dunkelblau, Royalblau, 
Kornblume, Mittelblau, Cyan, Hellblau, 
Türkisblau, Türkisgrün, Mintgrün, Rosmaringrün, 
Tannengrün, Dunkelgrün, Mittelgrün, Apfelgrün. 
 
Standard-Druckfarben: Schwarz, Weiß, Rot, 
Blau, Gelb, Grün. Sonderfarben gegen Aufpreis.
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So individuell wie Ihr Betrieb!

Machen Sie Ihre Polos zu etwas ganz Besonderem. 
Bei uns können Sie die Knopfleiste mittels Plack
und individueller Knopffarbenzusammenstellung
noch besser auf Ihre Betriebsfarben anpassen! 
Wir bieten eine Vielzahl unterschiedlicher Plackdesigns
und Knopffarben. Auch individuelle Placks sind möglich.
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Material: 100% Baumwolle (Canvas).  
Grammatur: 185 g/qm. 
Maße: ca. 50 x 70 cm.
Farbe: Weiß. 
Druckfläche: 40 x 60 cm.

Küchentuch aus Baumwolle - Art. MA6319

Bei Abnahme ab: 250 500 1.000 2.500

€-Preis per Stück: 3,72 3,35 3,16 3,02

Inklusive Druck 1-farbig/1-seitig.

€ 2,95/4er-Set € 9,30/6er-Set

4er-Set „Nordic“ - Art. CM244560
Material: 90% Baumwolle / 
10% Viskose & Lyocell.
Maße: ca. 45 x 60 cm.

Küchentücher-Sets ohne Druck
6er-Set „Karo - CM246563 
Material: 100% Baumwolle 
Maße: ca. 65 x 63 cm.



2er-Set Pilz-Anhänger

Art. D278005

Aus Metall. Mit Einkaufswagenchip, Kapselheber und Schlüssel-
ring. Lieferung einzeln im Designkarton.

Einkaufswagenchiphalter Lucky
Mit Karabinerhaken und Einkaufswagenchip in 
Eurogröße. 
Maße: ca. 45 x 42 x 10 mm (ohne Kette). 
Druckfläche: Ø 19 mm.

Schlüsselanhänger Schweinchen

Maße: ca. 5 x 4,5 x 7 cm. Material: Keramik. Lieferung in 
Displaybox. 4 Designs pro Displaybox.

Glücksschweinchen sitzend

Verkauf nur in vollen Verpackungseinheiten à 24 Stück.

Maße: ca. 53 x 27 cm. 
Material: Polyresin  
und Holz.

Schwein im „Stall“
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Material: Schiefer, Bambus und Kreide 
(Artikel NS213320 ohne Kreide).
Maße:
     Art. AS21869 - ca. 39 x 20 cm - � 8,95 
     Art. NS213320 - ca. 33 x 20 cm - � 8,50

Schiefer-Tischtafel in 2 Größen

Bei Abnahme ab: 1 50 100

ohne Einbrand 1,20 1,15 1,10

€ 24,-/ 
24er Set

Schiefer-Artikel mit 
Specksteinstiften

beschriften. 
Tolle Schreib-

ergebnisse und 
einfach in der Reinigung!

Besser als
Kreide. 

Auf Wunsch können die 
Schieferplatten mittels Lasergravur, 
z.B. mit Ihrem Logo, veredelt werden.

Preis auf Anfrage..
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Art. EXP613400

€ 19,99

Bei Abnahme ab: 250 500 1.000

€-Preis per Stück: 0,79 0,75 0,69

Maße: ca. 5 x 5,5 x 0,3 cm. 
Material: Polyester.

2er-Set Marienkäfer-Anhänger

Maße: ca. 6 x 5,5 x 0,3 cm. 
Material: Polyester.

3er-Set Schweinchen- 
Anhänger

Art. AM64700-M

€ 0,55/2er Set

Maße: ca. 5 x 5,5 x 0,3 cm. 
Material: Polyester.

Art. AM64700-P

€ 0,55/2er Set

Material: Speckstein. Maße pro Stift: ca. 8 x 0,5 cm.
4er-Set Speckstein-Stifte

AS21829
€ 2,-

Maße: ca. 10 x 10 x 0,4 cm. 
Material: Holz mit Textilband.

Holzanhänger „Herz“

Inklusive Druck 1-farbig auf dem Einkaufswagenchip.

Auslaufartikel! 
Auf Anfrage auch in 
kleinen Mengen mit 
Lasegravur lieferbar.
Art. 23834

€ 1,99/Stück

Maße: ca. 3,5 x 3,5 x 4,5 cm. Material: Steinharz. Lieferung in 
Displaybox. 4 Designs pro Displaybox.

Glücksschweinchen „Elise“

Verkauf nur in vollen Verpackungseinheiten à 24 Stück.

€ 24,-/ 
24er Set

Art. AM64699-S

€ 0,55/3er Set

Maße: Höhe ca. 28 cm / Ø 9 cm.
Material: Filz, Holz und Füllmaterial.

Wichtel Paul und Pauline

€ 2,95/ 
Stück
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Art.
 M

O219
376

Auf Anfrage auch mit 
Lasegravur/Einbrand lieferbar.

Maße: ca. 6,5 cm x Ø 5,5 cm.
2er-Set Teelichter „Schweine“ 

Art. CM220261

€ 1,99/2er Set

Art. CM259022

€ 1,95/3er Set

Maße: ca. 4,5 cm x Ø 3,5 cm.

3er-Set Teelichter 
„Enten“ 



1 Weiß, 2 Beige/Natur, 3 Hellbraun, 4 Braun, 5 Hellgelb, 6 Gelb, 7 Orange, 8 Rot, 9 Bordeaux, 10 Rosa, 11 Pink, 12 Flieder, 13 Lila, 14 Hellblau, 15 Royalblau, 
16 Dunkelblau, 17 Marine, 18 Hellgrün, 19 Grün, 20 Dunkelgrün, 21 Waldgrün, 22 Oliv, 23 Hellgrau, 24 Dunkelgrau, 25 Schwarz, 26 Himmelblau,

27 Limonengrün, 28 Mint, 29 Türkis-Blau, 30 Petrol, 37 Hellgrün/Schwarz, 38 Rot/Schwarz, 39 Hellblau/Schwarz, 40 Weiß/Dunkelgrün,
41 Weiß/Hellgrün, 42 Weiß/Marine, 43 Weiß/Hellgrau, 44 Gelb/Schwarz, 45 Orange/Schwarz, 46 Weiß/Dunkelblau, 47 Pink/Schwarz,

48 Grün/Dunkelgrau, 49 Limonengrün/Dunkelgrau, 50 Limonengrün/Hellgrau, 51 Blau/Schwarz, 53 Himmelblau/Dunkelblau, 54 Grau/Schwarz,
55 Dunkelgrau/Schwarz, 56 Weiß/Rot, 57 Weiß/Türkis-Blau, 58 Weiß/Schwarz, 59 Limonengrün/Schwarz, 60 Türkis-Blau/Schwarz,

61 Dunkelblau/Dunkelgrau, 62 Dunkelgrün/Hellgrün, 63 Dunkelblau/Rot, 64 Dunkelblau/Hellgrau, 65 Lila/Schwarz, 66 Hellgrau/Dunkelgrau
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Ca. 38 x 42 cm mit 2 kurzen Griffen.
Druckfläche: 30 x 30 cm. 
Oeko-Tex® zertifiziert.  

Baumwolltasche Natur

Bei Abnahme ab: 250 500 1.000

€-Preis per Stück: 1,92 1,48 1,34

Inklusive Druck 1-farbig/1-seitig.

Ca. 38 x 42 cm mit 2 kurzen Griffen.
Druckfläche: 30 x 30 cm. 
Oeko-Tex® zertifiziert.  

Baumwolltasche Kapstadt

Bei Abnahme ab: 250 500 1.000

€-Preis per Stück: 2,47 2,02 1,89

Inklusive Druck 1-farbig/1-seitig.

aus Polyproyplen. Maße: ca. 38 x 42 cm. 
mit 2 kurzen Griffen.
Druckfläche: 30 x 30 cm. 
Oeko-Tex® zertifiziert.   

Non-Woven Einkaufstasche Wien

Bei Abnahme ab: 250 500 1.000

€-Preis per Stück: 1,71 1,26 1,13

Inklusive Druck 1-farbig/1-seitig.

aus Polyproyplen.  
Maße: ca. 38 x 29 x 10 cm. 
Druckfläche: 30 x 10 cm. 
Oeko-Tex® zertifiziert.  

Non-Woven Einkaufstasche Roma

Bei Abnahme ab: 250 500 1.000

€-Preis per Stück: 2,14 1,69 1,55

Inklusive Druck 1-farbig/1-seitig.

aus Polyproyplen. 
Maße: ca. 38 x 42 cm. 
Mit verstärkender 
Ovalprägung.
Druckfläche: 30 x 20 cm. 
Oeko-Tex® zertifiziert.     

Non-Woven Einkaufstasche Espoo

Bei Abnahme ab: 250 500 1.000

€-Preis per Stück: 1,90 1,45 1,31

Inklusive Druck 1-farbig/1-seitig.

aus Polyproyplen. 
Maße: ca. 38 x 29 x 10 cm. 
Druckfläche: 30 x 22 cm. 
Oeko-Tex® zertifiziert.        

Non-Woven Einkaufstasche Bergen

Bei Abnahme ab: 250 500 1.000

€-Preis per Stück: 2,21 1,76 1,63

Inklusive Druck 1-farbig/1-seitig.

aus Polyproyplen. Maße: ca. 31 x 33 x 21 cm. 
Druckfläche: 22 x 22 cm.  
Oeko-Tex® zertifiziert.     

Non-Woven Einkaufstasche 
Bergamo

Bei Abnahme ab: 250 500 1.000

€-Preis per Stück: 2,55 2,08 1,94

Inklusive Druck 1-farbig/1-seitig.

Lieferbare Farben:

Lieferbare Farben: Lieferbare Farben:

Lieferbare Farben:

Lieferbare Farben:

Lieferbare Farben:Lieferbare Farben:

aus Polyproyplen. 
Mit Boden- und Seitenfalte. 
Maße: ca. 38 x 42 x 10 cm. 
Druckfläche: 30 x 30 cm.     

Non-Woven Einkaufstasche Lisboa

Bei Abnahme ab: 250 500 1.000

€-Preis per Stück: 2,31 1,84 1,71

Inklusive Druck 1-farbig/1-seitig.
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Gegen Aufpreis auch mit
langen Henkeln lieferbar.  

Extra breiter Boden - besonders

geeignet für Pfand-/Mehrwegdosen.

Taschen in vielen Formaten und unzähligen tollen Farben! 
Für jede Idee und jeden Anlass die richtige Tasche! Viele weitere Taschenmodelle, 

Mehrfarbendruck und Sonderanfertigungen ganz nach Ihren Vorstellungen auf Anfrage!

Gegen Aufpreis auch mit
langen Henkeln lieferbar.  

Alle Preise inklusive 1-farbigem/1-seitigem Aufdruck und Vorkosten!
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Art. N283142ZBL

Art. N283142ZSW

Lieferung ohne Wurst!

Lieferung ohne Inhalt.

Art. 209919WU

Art. 209819WO

Lieferung ohne Wurst!

Gegen Aufpreis
auch mit langen
Henkeln lieferbar.  

Mit doppeltem Kordelzug. 
Material: Baumwolle.
Größe: ca. 15 x 20 cm. 
Druckfläche: 7 x 10 cm. 
Oeko-Tex® zertifiziert. 

Zuziehbeutel klein

Bei Abnahme ab: 250 500 1.000

€-Preis per Stück: 1,92 1,44 1,31

Inklusive Druck 1-farbig/1-seitig.

Mit doppeltem Kordelzug. 
Material: Baumwoll-Canvas.
Größe: ca. Ø 22 x 42 cm. 
Druckfläche: 20 x 20 cm. 
Oeko-Tex® zertifiziert. 

Brotbeutel mit Kordelband

Bei Abnahme ab: 100 250 500 1.000

€-Preis per Stück: 4,55 3,30 2,88 2,75

Inklusive Druck 1-farbig/1-seitig.

Mit doppeltem Kordelzug. 
Material: Baumwolle.
Größe: ca. 25 x 30 cm. 
Druckfläche: 15 x 20 cm. 
Oeko-Tex® zertifiziert. 

Zuziehbeutel medium

Bei Abnahme ab: 250 500 1.000

€-Preis per Stück: 2,03 1,56 1,43

Inklusive Druck 1-farbig/1-seitig.

Mit doppeltem Kordelzug. 
Material: Baumwolle.
Größe: ca. 31 x 42 cm. 
Druckfläche: 22 x 29 cm. 
Oeko-Tex® zertifiziert. 

Zuziehbeutel groß

Mit doppeltem Kordelzug. 
Material: Baumwolle.
Größe: ca. 41 x 10,3 cm. 
Oeko-Tex® zertifiziert. 

Ahle-Worscht-Sack und Ahle-Wurscht-Sack

Bei Abnahme ab: 25 50 100

€-Preis per Stück: 1,65 1,50 1,42

Ca. 38 x 42 cm mit 2 kurzen Griffen.
Druckfläche: 30 x 30 cm. 
Aus 100% Bio-Baumwolle.

Bio Baumwolltasche - Art. N4000

Lieferbare Farben:

Bei Abnahme ab: Farbe 250 500 1.000

€-Preis per Stück: Natur 2,48 2,02 1,88

€-Preis per Stück: Weiß 3,- 2,53 2,40

€-Preis per Stück: Schwarz 3,76 3,12 2,89

Inklusive Druck 1-farbig/1-seitig.

Bei Abnahme ab: Ausführung 250 500 1.000

€-Preis per Stück: natur 2,62 2,15 2,02

€-Preis per Stück: farbig 3,29 2,65 2,42

Inklusive Druck 1-farbig/1-seitig.

Lieferung ohne Inhalt und Dekoration.

Art. 
N148

Auf Wunsch auf der Rückseite mit Ihrem Firmendruck oder 
ohne den Schriftzug “Original Ahle Wurscht/Worscht“ 

ganz nach Ihren Vorstellungen lieferbar. Preis auf Anfrage.

Brötchen im Beutel Brötchen im Beutel 
holen und direkt als holen und direkt als 
Brötchenkorb auf den Brötchenkorb auf den 
Tisch! Auch toll als Tisch! Auch toll als 
Geschenkbeutel!Geschenkbeutel!

Der Druck auf der Rückseite
kann komplett und vollflächig nach

Ihren Vorstellungen gestaltet werden.



Art. J26 - Reibradfeuerzeug
Extra ausdauernd: Bis zu 3.000 Zündungen! (Bis zu 2 mal mehr Zündungen als  

andere Reibrad-Feuerzeuge. [Interne Tests im europäischen Markt von 2008-2010]).
Maße: 2,5 x 8,2 x 1,5 cm. 
Material: Kunststoff/ 
Metall.
Lieferbare Farben: 
Blau, Gelb, Hellblau, 
Hellgrün, Hellgrau, 
Orange, Rot, Schwarz, 
Weiß, Weiß-Transparent. 
Drücker immer 
Rot. Mehrfarbendruck
auf Anfrage.

   
Art. J38 - Elektronikfeuerzeug
Komfortables Zünden dank einstufigem 
Zündungsmechanismus.
Maße: 2,5 x 7,9 x 1,3 cm. 
Material: Kunststoff/Metall -  
                mit Chromkappe.
Lieferbare Farben: 
   · Blau, Rot, Schwarz und Weiß - 
     mit Drücker und Boden in 
     Gehäusefarbe
Mehrfarbendruck auf Anfrage.

1 recycelte 0,5l PET-Flasche = 1 Kugelschreiber
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Art. J2450+Farbe - Stabfeuerzeug 
Material: Kunststoff. Maße: ca. 11,7 x 2,5 x 1,3 cm. 
Nachfüllbar. Lieferbare Farben: Rot, Hellblau, Blau, 
Weiß, Schwarz und Gelb.

Bei Abnahme ab: 240 600 1200

€-Preis per Stück: 2,48 2,17 2,06

Inklusive Druck 1-farbig/1-seitig. Druckfläche: 50 x 20 mm.

Art. U242210G Druckkugelschreiber mit gummiertem Gehäuse aus recycelten 
PET-Flaschen. Lieferbare Farben: Gelb, Orange, Rot, Hellgrün, Grün, Hellblau, 
Blau, Grau und Schwarz.

Kugelschreiber

Art. U2177 Druckkugelschreiber mit Drücker in silber glänzend. 
Lieferbare Farben - Vollton: Schwarz und Weiß. 
Lieferbare Farben - Transparent: Schwarz, Blau, Dunkelgrün, Gelb, 
Hellblau, Hellgrün, Weiß, Pink, Hellorange, Orange, Türkis, Rot und Lila.

Bei Abnahme ab: 250 500 1.000 3.000

€-Preis per Stück: 1,15 0,57 0,42 0,35

Inklusive Druck 1-farbig auf dem Schaft. (Auf Anfrage auch auf dem Clip möglich.)

Art. U219560/U219560M Metall-Druckkugelschreiber mit matt gummiertem 
Gehäuse. Metallclip + Drücker wahlweise matt verchromt oder schwarz 
glänzend. Lieferbare Farben: Hellblau, Blau, Dunkelblau, Rot, Hellgrün,  
Grün, Schwarz, Grau, Gelb, Lila, Pink, Orange und Türkis.

Bei Abnahme ab: Ausführung 100 300 500 1.000

€-Preis/Stück: matt verchromt (U219560) 3,02 2,22 2,08 1,93

€-Preis/Stück: schwarz glänzend verchromt (U219560M) 3,10 2,31 2,17 2,02

Inklusive Druck 1-farbig auf dem Schaft. (Auf Anfrage auch mit Lasergravur möglich.)

Artikel Bei Abnahme ab: 300 600 1.200

J26 €-Preis/Stück: 1,68 1,48 1,40

J38 €-Preis/Stück: 1,79 1,72 1,63

Inklusive Druck 1-farbig/1-seitig. Druckfläche: 50 x 20 mm.

Bei Abnahme ab: 100 300 500 1.000

€-Preis per Stück: 1,92 1,24 1,- 0,85

Inklusive Druck 1-farbig auf dem Clip. (Auf Anfrage auch auf dem Schaft möglich.)

Material: Pappe. 
Maße: ca. 11 x 15 cm. Wahlweise 
deutsche oder österreichische 
Ausführung. Druckfläche auf der 
Rückseite: 11 x 15 cm (vollflächig).

Parkscheibe - Art. FID21011/

Bei Abnahme ab: Aufdruck 500 1.000

€-Preis per Stück: 1-farbig 0,57 0,48

€-Preis per Stück: mehrfarbig (4c) 0,84 0,69

Der Druck auf der Rückseite
kann komplett und vollflächig nach

Ihren Vorstellungen gestaltet werden.

FID21012

Kalender
Sie suchen Kalender? Wir haben eine große Auswahl für Sie! 
Ob Bildkalender, Streifenkalender, Buchkalender - sprechen 
Sie uns einfach an! Auch komplett individuelle Kalender sind 
möglich! Planen Sie doch einfach ein Rabatt-Jahr für Ihre 
Kunden, z.B. mit einem neuen Angebot für jeden Monat!

Art. DFCR2025+Farbe - Elektronikfeuerzeug „Budget“ 
Material: Kunststoff. Maße: ca. 8 x 2,3 x 1,0 cm. 
Lieferbare Farben: Blau, Gelb, Grün, Rot, Schwarz und Weiß /  
Neon: Blau, Gelb, Grün, Pink und Rot.

Feuerzeuge

Bei Abnahme ab: 250 500 1.000

€-Preis/Stück: 1,59 1,47 1,38

Inklusive Druck 1-farbig/1-seitig. Druckfläche: 57 x 14 mm.
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Gilsatalstraße 42 · DE-34599 Neuental-Gilsa
Tel. +49 (0) 66 93 / 91 109-0 · Fax +49 (0) 66 93 / 91 109-29

info@kws-shop.com · www.kws-shop.com

WICHTIG! Bei allen Artikeln mit Werbeaufdruck ist ein 1-farbiger Werbeaufdruck inklusive. Ihnen entstehen keine weiteren Druck- und Drucknebenkosten! Alle Preise netto + Porto + gesetzliche 
Mehrwertsteuer. Unsere Rechnungen sind zahlbar innerhalb 8 Tagen mit 2% Skonto oder 14 Tage netto. Andere Zahlungsbedingungen behalten wir uns vor. Zwischenverkauf vorbehalten. Es 
gelten unsere Allg. Geschäftsbedingungen, die wir Ihnen auf Anforderung gerne zusenden. Sie finden die Geschäftsbedingungen auch auf unserer Shop-Internetseite unter www.kws-shop.com. 

Geschäftsführender Gesellschafter: Tibor Küttler · Geschäftsführerin: Anna Kathinka Küttler. 
Mit Erscheinen dieses Prospektes verlieren alle früheren Prospekte und Preislisten ihre Gültigkeit. 

Kundenbindungssysteme mit dem nachgewiesenen Erfolg
Es ist der nächste Schritt zu mehr Kundenbindung und geschäftlichem Erfolg!

Jetzt Infomaterial oder Vertreter anfordern!

Sparbrötchen

Taler

Sammel-
schweinchen Sammel-Chip-Card

Kühltasche Jute Bei Abnahme ab / Preis per Stück in Euro

Art.-Nr. Ausführung 1 50 100 250 500 1.000

SE216869 unbedruckt € 6,50 € 5,95 € 5,70 € 5,50 € 5,20 € 5,-

SED216869 bedruckt / € 7,54 € 7,09 € 6,76 € 6,50 € 5,97

Material: Jute mit Vortasche aus Baumwolle. 
Außenmaße: ca. 35,5 x 25 x 38 cm.
Farbe: Natur. 
Unbedruckt oder mit Druck auf der 
Vortasche lieferbar. 
Druckfläche: 120 x 180 mm.

Kühltasche Jute

Kühltasche Colour Bei Abnahme ab / Preis per Stück in Euro

Art.-Nr. Ausführung 1 50 100 250 500 1.000

QI7968+Fb. unbedruckt € 2,15 € 1,99 € 1,85 € 1,80 € 1,75 € 1,70

DQI7968+Fb. bedruckt / / € 4,07 € 3,50 € 3,33 € 3,31

Material: Nylon (420D). 
Außenmaße: ca. 30 x 18 x 18 cm.
Lieferbare Farben: Blau, Gelb, Grün, Hellblau, Neon-
gelb, Pink, Rot, Schwarz und Türkis. 
Unbedruckt oder mit Druck auf dem Deckel lieferbar. 
Druckfläche: 180 x 100 mm.

Kühltasche Colour

Kühlakku Ice Bei Abnahme ab / Preis per Stück in Euro

Art.-Nr. Ausführung 1 50 100 250 500 1.000

GV2227604 unbedruckt € 1,65 € 1,60 € 1,58 € 1,55 € 1,50 € 1,45

GVD2227604 bedruckt / / € 2,50 € 1,98 € 1,80 € 1,72

Material: Kunststoff. 
Farbe: Blau. 
Maße: ca. 12 x 7,7 x 2,9 cm. 
Druckfläche: 16 x 18 mm.

Kühlakku Ice

Kühltasche Midi Bei Abnahme ab / Preis per Stück in Euro

Art.-Nr. Ausführung 1 50 100 250 500 1.000

2752BL unbedruckt € 2,75 € 2,55 € 2,40 € 2,30 € 2,20 € 2,10

D2752BL bedruckt / / € 4,12 € 3,51 € 3,36 € 3,-

Material: Nylon (420D).
Farbe: Blau. 
Außenmaße:
ca. 30,5 x 19,5 x 12,5 cm.
Druckfläche: max. 180 x 100 mm.

Kühltasche Midi

Kühltasche Colour 
„Premium“ Bei Abnahme ab / Preis per Stück in Euro

Art.-Nr. Ausführung 1 50 100 250 500 1.000

QI79600BL unbedruckt € 2,90 € 2,62 € 2,55 € 2,50 € 2,47 € 2,35

DQI79600BL bedruckt / / € 4,24 € 3,69 € 3,54 € 3,51

In Blau auch als Premium Ausführung mit 
Nylon 600D lieferbar!


